

女孩过18岁生日 向路人讨来68个吻

当事人原计划索吻100个并表示只是想为青春留印记

本报讯 见习记者 周胜洁 一块深红色牌子,上面印着“索吻一百”的字样,这块牌子陪着18岁广西女生小唐度过了这个十一长假。在长假期间,小唐为了庆祝自己18岁生日,举着“索吻一百”的牌子出现在上海新天地、五角场、复旦等地进行索吻行动,有人大方送上“香吻”,也有人皱眉表示不解。不少熟悉小唐的朋友都表示,个性独立的她就是想用特别的方式为青春留下印记。

短发女生举牌索吻为庆生

十一长假期间,在上海新天地、五角场万达广场、复旦校园等地,碰巧的话都会遇见一位短发干练的女生,身材娇小,胸前举着一块醒目的深红色大牌子,牌子上由中英双语写成的“18岁生日 索吻一百”白色字样更引人注目。

女生姓唐,来自广西,今年刚以广西钦州理科状元的优异成绩考进了复旦大学。记者在一些网友偶遇小唐后上传的照片中看到,在五角场万达广场避风塘店外,穿着紫色裙子的小唐静静地坐在花坛边,红色牌子树立在腿上,她的举动吸引了一位外国女士给了她一吻。而在复旦本部的光华楼后,小唐双手举着牌子站在一路口,默默地看着来来往往的人流。一位小男生过去给她献吻,小唐笑容灿烂地弯下腰坦然地接受了那一吻。

不过小唐的举动也招来了一些非议,有作为母亲的网友就表示难以理解:“庆生有很多方式,用这样的方式是不是缺爱?如果是我的女儿,我肯定不允许的。”也有网友力挺“小唐的举动”,国外有人这样做过,要很大的勇气。有的吻可能是吻额头之类的。反正勇气可嘉。以后估计做事情不会胆怯了。”网友“一米”感叹道。

献吻者觉得女孩很有勇气

聂小姐前日就在复旦邂逅了小唐。在美术馆工作的聂小姐趁着长假最后一天带着朋友去复旦本部校园

走走,下午两点多,路过光华楼后面发现了举着“索吻一百”牌子的小唐,她就举着牌子静静地站在那,也没主动索吻。我当时觉得这个举动挺有趣,也挺佩服小姑娘的勇气。”

第一次看到小唐,聂小姐并没有去献吻,只是多看了她两眼。等聂小姐与朋友逛完复旦校园再次路过光华楼时,她们发现小唐还站在那,“那天风挺大的,小姑娘也挺不容易,当时我就想那就去亲一下呗。”于是聂小姐上前,确认了对方是为18岁生日索吻后,就在她左脸颊上轻轻地亲了一下,小姑娘就浅浅地笑了笑,轻声说了句谢谢。”

聂小姐还告诉记者,就在她观望、犹豫要不要上前献吻之际,她还看到有另两个女生上前给了小唐两个吻,也是亲在脸颊上,不过与两位女生同行的一位男生没有亲,估计有点害羞吧。”

作为刚工作不久的青年人,聂小姐很赞成唐由的举动,“我就没勇气这么做,太害羞了。她的勇气让人佩服,况且事情本身也充满了乐趣,她也就站在那,并没有妨碍到别人,并没有什么不妥呀。”

只是想留下青春的别样印记

记者辗转未能联系上小唐,对方仅表示想“平静地度过自己18岁的生日”。而熟知此次活动的小唐高中同窗小柏告诉记者,小唐这次活动从10月1日就开始实施,足迹遍布了南京路、衡山路、五角场、复旦等地,“每天可能按照自己的心情出门几个小时进行‘索吻活动’。”

据小柏从小唐那了解到,小唐索到的第一个吻是在新天地,是一位穿西装戴工作牌的上班族。”而最后两个吻来自复旦,是两位复旦大四的学长。”小柏觉得小唐本就是个性格独立的人,而且思想前卫,所以她有这个举动我们并不太惊讶。”

据小柏透露,活动最终以收集到“68个吻,9个拥抱”圆满结束。



弄内的停车装置遭到人为破坏。

本报记者 张瑞麒 摄

还是为小区停车这点事 私车为占位装私锁被砸

本报讯 见习记者 唐昱霄 摄影 张瑞麒 近日,市民盛小姐通过与本报合作的市民信箱“市民热线”反映,黄浦区制造局路833弄小区门口的弄堂里几乎在一夜之间装满了地锁,原本大家都可以停车的公共空间现在因为这些地锁竟成了一个私人停车位。很多开车回家的小区居民有时候明明看到弄堂里的车位是空着的,但也只能“望锁兴叹”,有人甚至会怒而砸锁。然而,面对如此违规强占,却也没有人来管一管。

弄堂停车免费又方便 抢!

昨天下午,记者来到了制造局路833弄弄堂口,从这条不算很宽的弄堂往里走十几米,右边是嘉登公寓,走到底则是惠祥公寓,而沿着弄堂右侧停放的一排车辆大部分都是这两幢公寓里的居民所有的。粗略计算地上用黄线划出的车位,这条弄堂里可以停放二十几辆车。虽然是工作日白天,但是弄堂里的车位基本上已停满了。公寓的保安表示:“在这条弄堂里停车没有人管,是免费的。在这里停车的主要是住在公寓里的居民,当然也有一部分外来车辆。”

但与几个月前“先到先得”的情况不同的是,现在这里的每个车位上几乎都装上了红黄色的地锁。平时有车停着的时候,车位上的地锁就会收

起,而车开走后,地锁就会撑起,形成一个高约四五十厘米的铁架。附近的一位居民表示:“大概在一个半月之前,开始有人装地锁,后来越来越多,生怕晚了车位被抢光。”

廉价地锁挡道占位 砸!

然而,对于一些车主来说,地锁是装起来了,但车位的“所有权”并不稳固。在弄堂里一些并没有停车的车位上,上面的地锁早已成了一堆废铁。原本撑起的三角支架有

的被撬开,有的被砸烂,全都扭曲变形,倒在路边。

一位保安告诉记者:“这些都是公寓的其他业主砸坏的,他们看到车位空着却被一个地锁占着,直接就上去砸了。”地锁被砸了,装锁的车主是否会追究责任呢?记者采访到的一位车主却不以为然:“装这样一个地锁就是用来占位的,即便是有被砸的风险也没什么大不了的,因为这样的地锁很便宜,买来只要一百多块钱。”

》居委应对

贴告示送上门 想劝车主自觉拆锁

在负责嘉登公寓和惠祥公寓管理的惠德物业管理处,物业杨经理表示:“原本弄堂里的停车位正好可以弥补小区内部的车位不足,但现在倒好,安装地锁成风,最后甚至连个别的外来车主和一个月只停车一两次的业主亲戚都来装锁了,车位捉襟见肘。”但是,当被问及物业是否能建立起一套对弄堂停车的管理制度时,这位经理摇了摇头:“这条弄堂并不在小区里,并非在物业的管辖范围内,再说我们物业公司也实在没有人力财力去管。”

物业说管不了,那面对居民之间日渐尖锐的矛盾,所在街道和居委又管不管呢?在833弄弄堂的墙壁

上,记者看到不止一张居委会贴出的“友情提示”,上面明确指出制造局路833弄是公共通道,严禁私自安装停车地锁。但显而易见的是,自9月24日贴出告示后,弄堂里的地锁并没有减少,反倒是一些告示不知被谁撕掉了。

记者随即走访了高雄路居委会,居委会主任表示:“为了这件事,我们已经开了多次协调会了。国庆节前,居委连同街道房办一起到那些装地锁的小区居民家里,发给他们禁止装地锁的说明书,希望他们能够自觉拆除。”她同时补充说,“如果没有效果,我们会和街道城管科等部门一起采取进一步的措施。”

国庆长假迎开门红 上海彩民获2注双色球头奖

市福彩中心提醒:长假结束请勿忘兑奖

本报讯 记者 范彦萍 10月7日晚,中国福利彩票双色球第2012118期开奖结果为红球号码05、06、07、12、15、28,蓝球号码11。当期全国总销量3.52亿元,一等奖爆12注,单注奖金632.3576万元,沪上两位彩民各擒获1注。长假过后,市福彩中心提醒出游购彩的彩民也要注意开奖时间及时核对中奖号码。

数据显示,本市的2注大奖分别售出闵行区陈南路3113-0281-0102销售网点、宝山区大华二路113

号3101-1200-2154销售网点,中奖彩票均为自选单式投注5注。近日,市福彩中心为中奖站点颁发“幸运中奖站”牌匾。

当期双色球头奖虽然开出12注头奖,但奖池累计金额仍有3.02亿元,下期双色球游戏仍将实行“523”派奖,彩民朋友仍有2元中千万大奖的机会。

据悉,今年9月30日至2012年10月7日假期期间,市福彩中心兑奖处暂停兑奖,于2012年10月8日9:15起

恢复兑奖。由于节日期间,各彩票销售网点正常销售,5000元及以下小奖可以在投注站正常兑奖,兑奖方法和兑奖期限不变。另外提醒长假期间出游购彩的彩民也要注意开奖时间及时核对中奖号码。近年来,各种彩票游戏都不乏因为外地旅游而中奖的幸运儿,可惜很多旅游者购买的彩票成为了弃奖。有些彩票爱好者在旅途中随手买了,事后却忘了兑奖。目前小奖在各省市内的各销售网点均可兑,但不能跨省市兑取。



上图为索吻少女本人,下图为她索吻的地点。

网友微博截图